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Procedură selecție a unui partener privat

în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027

Apelul de proiecte

“Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii”

Comuna Gugesti, județul Vrancea, în calitate de Solicitant și Lider de Proiect, în

conformitate cu prevederile:

 art. 46 din HG nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a

Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a

fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din

Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european

Plus, Fondul pentru o tranziție justă,

anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui Acord

de Parteneriat în vederea elaborării unui proiect și a depunerii cererii de finanțare aferente

acestuia, în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027, apelul de proiecte

“Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii” pentru FURNIZAREA DE

SERVICII INTEGRATE SPORTIVE SI CULTURALE COPIILOR AFLAŢI ÎN SITUAŢIE DE

VULNERABILITATE.

Procedura este întocmită în scopul prezentării modului de selectare a partenerilor, a

etapelor, criteriilor, termenelor și a oricăror alte aspecte administrative care sunt în sarcina

exclusivă a Comunei Gugesti, judetul Vrancea, în calitate de Solicitant/lider de proiect. Vor fi

selectati 1 partener din domeniul SPORTIV şi 1 partener din domeniul CULTURAL.
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Obiectivul general al proiectului îl reprezintă reducerea sărăciei și excluziunii sociale în

rândul copiilor și crearea de condiții pentru copiii din mediile defavorizate, astfel încât aceștia să

poată practica un sport în scop recreativ, să crească participarea grupurilor vulnerabile la

evenimente comunitare și să se diminueze problemele de integrare socială și de încredere în

forțele proprii ale copiilor din aceste medii.

Totodată, proiectul urmărește construcția, modernizarea sau reabilitarea infrastructurii

sportive și culturale pentru înființarea unui centru multifuncțional cu dotări sportive și culturale

destinate copiilor vulnerabili aflați în risc de sărăcie, excluziune socială sau abandon școlar din

comunele Gugesti, Gura Calitei, Slobozia Bradului, precum și finanțarea activităților desfășurate în

acest centru, printr-o abordare integrată, cu scopul de a îmbunătăți accesul copiilor și tinerilor la

servicii de calitate în comunitate.

GRUPUL ȚINTĂ VIZAT

 2.726 copii din comunele Gugesti, Gura Calitei, Slobozia Bradului, din grupurile

vulnerabile, aflați în risc de sărăcie/ excluziune socială/ abandon școlar

ACTIVITĂȚILE ÎN CARE PARTENERII VOR PUTEA FI IMPLICAȚI ÎN PROIECT

 Activitatea 2. Furnizarea de servicii în cadrul centrelor multifuncționale cu dotări

sportive și culturale

o Sub-activitatea 2.2 Furnizarea serviciilor integrate copiilor aflați în situație

de vulnerabilitate:

 Activităţi sportive;

 Activităţi culturale;

 Alte activităţi/servicii sociale care pot contribui la îmbunătăţirea situaţiei

copiilor vulnerabili

Prin servicii integrate furnizate în centrele multifuncționale cu dotări sportive și culturale

se va susține integrarea armonioasă a copilului aflat în situație de vulnerabilitate în comunitate,

prin organizarea de ateliere tematice, de creație, lectură/literatură, meșteșuguri, bibliotecă,

bibliotecă virtuală, expoziții, grupuri de lucru, suport școlar suplimentar, schimburi de experiența,

tabere școlare, activități sportive în săli de sport și/sau terenuri de sport interioare și exterioare

precum si cazare și masă pe durata desfășurării activităților, precum si alte activități/servicii

sociale, după caz, care rezultă din analiza de nevoi, care pot fi organizate in aceste centre și care

pot contribui in mod clar la îmbunătățirea situației copiilor vulnerabili.



 Activitatea 3. Activităţi de integrare în comunitate şi in familie

Complementar cu activitatile multidisciplinare, sportive, recreative, culturale, pot fi

furnizate si urmatoarele tipuri de activitati care privesc sistemul de ansamblu comunitar/

educațional/familial:

 stabilirea de parteneriate/convenții de colaborare cu entitati publice sau private

pentru asigurarea complementarității si integrării serviciilor oferite prin proiect cu

serviciile oferite de comunitate (APL cu responsabilități în domeniu, scoală, servicii

comunitare, servicii sociale etc);

 servicii de consiliere si educatie parentală pentru parinții/reprezentatii legali ai

copiilor - informări si campanii cu privire la prevenirea consumului de alcool si

droguri.

Activitățile ce se vor desfășura în cadrul proiectului, pentru o perioadă de minim 29 de luni,

sunt destinate copiilor vulnerabili și trebuie să asigure integrarea acestora în comunitate, educație,

familie și vor fi corelate cu alte servicii/facilități existente la nivelul comunității.

CATEGORII DE PARTENERI ELIGIBILI

a. organizații neguvernamentale organizate în conformitate cu OG nr. 26/2000 privind

asociațiile și fundațiile, care au prevăzute în statut obiective ce vizează desfășurarea de

activități culturale sau/si sportive;

b. unități de cult;

c. cluburi sportive, asociații sportive, federații sportive (de ex., Comitetul Olimpic și Sportiv

Român, Agentia Nationala pentru Sport şi instituţiile aflate în subordine, structuri sportive);

d. furnizori de servicii sociale acreditați.

CRITERII DE ELIGIBILITATE ALE PARTENERULUI

a. este o entitate legal constituită în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile

persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale, consorții,

asociații de parteneri, grupuri de societăți și alte entități similare fără personalitate

juridică), care are dreptul legal de a desfășura activitățile menţionate;

b. are experiență de minim 1 an în serviciile pentru care aplică (social, cultural şi sportiv),

respectiv în desfășurarea de activități și/sau implementarea de proiecte;



c. va fi implicat în cel puţin una din activitățile prezentate mai sus;

d. nu este în stare de faliment/insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de

administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea

economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații

similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de

reglementările naționale;

e. nu face obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la

punctul anterior;

f. nu este în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al

Comisiei din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare compatibile cu

piața internă în aplicarea articolelor 107 și 108 din tratat;

g. nu a fost găsit vinovat printr-o hotărâre judecătorească definitivă pentru comiterea unei

fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a

fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal

aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare;

h. reprezentantul legal nu a suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și

utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora.

DOSARUL FIECĂREI ENTITĂȚI CARE DOREȘTE SĂ INTRE ÎN PARTENERIAT

a. Scrisoare de intenție (conform model atașat - Anexa 1);

b. Fișa partenerului (conform model atașat - Anexa 2)

c. Certificatul de înregistrare la Registrul Comerțului (operatori economici) / Certificatul de

Înregistrare la Judecătorie (organizații neguvernamentale);

d. Certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă tribunalul teritorial,

eliberat cu cel mult 30 zile înainte de data depunerii ofertelor, care să ateste domeniul de

activitate și faptul că nu sunt înscrise mențiuni cu privire la aplicarea legii privind

procedura insolvenței - operatori economici;

e. Statutul / Actul Constitutiv prin care se face dovada că are ca obiect de activitate

desfășurarea unor activități relevante pentru prezentul proiect;

f. Certificat de înregistrare fiscală;

g. Acreditarea pentru serviciile sociale, dacă este cazul;

h. Documente considerate relevante pentru demonstrarea experienței;

i. CV-urile experților cheie propuși de partener pentru proiect.

Toate documentele vor fi semnate/conformate cu originalul/semnate electronic, după caz.



În scrisoarea de intenție și în fișa partenerului se va menționa cel puțin o activitate din

proiect pentru care dispune de resursele materiale și umane necesare și se va furniza o scurtă

descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități, cu prezentarea aspectelor considerate

esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în

parteneriat (valoarea adăugată a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a

fondurilor).

DEPUNEREA DOCUMENTELOR

Organizațiile interesate să participe la selecție vor transmite dosarul cuprinzând toate

documentele și informațiile solicitate, cu titlul Anunț selecție partener privat “Centre

multifuncționale cu dotări sportive şi culturale pentru copii”, prin email la adresa:

contact@primariagugesti.ro, sau il vor depune personal la Registratura Comunei Gugesti, până la

data de 30.10.2024, ora 14.00.

EVALUAREA DOSARELOR ȘI SELECȚIA PARTENERILOR

Pe baza documentației depuse, comisia va verifica eligibilitatea și îndeplinirea conformității

administrative, conform grilei – Anexa 3. Dosarele care vor îndeplini toate criteriile de verificare

vor fi ADMISE în etapa de evaluare tehnică.

Pe baza informațiilor primite, comisia va evalua capacitatea operațională a entității

conform grilei – Anexa 4, fiind punctate de la 1 la 100. Vor fi declarați admiși candidații care

întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 65 de puncte. Vor fi selectați ca parteneri

organizațiile care au obținut punctajul cel mai mare pentru fiecare domeniu: cultural şi sportiv.

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE

Nr.

crt.
Etapa de selecție Perioada de desfășurare

1 Publicarea anuntului de selectie a partenerilor 17.10.2024

2 Depunerea dosarelor 17.09.2024 – 30.10.2024

3
Verificarea eligibilității și a conformității administrative şi

public rezultatelor pe site-ul instituției
30.10.2024 - 31.10.2024

4 Depunerea contestaţiilor 31.10.2024
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5
Soluţionarea contestaţiilor şi publicarea rezultatelor pe site-ul

instituției
04.11.2024

6
Evaluarea tehnică a participanților şi publicarea rezultatelor

intermediare pe site-ul instituției
04.11.2024

7 Depunerea contestaţiilor 04.11.2024- 05.11.2024

8
Soluţionarea contestaţiilor şi publicarea rezultatelor finale pe

site-ul instituției
06.11.2024

ALTE INFORMAȚII

Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la

data de 25.10.2024, ora 12.00 la adresa de e-mail de mai sus. Transmiterea răspunsurilor la

clarificările solicitate de aplicanți se va efectua prin email, in termen de 1 zi lucrătoare.

Răspunsurile la clarificări vor fi publicate și pe site-ul instituției.

Comuna Gugesti, își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare

partenerilor selectați înainte de încheierea Acordului de parteneriat.

Reprezentant legal,

Vasile VATRA



Anexa 1

SCRISOARE DE INTENȚIE

pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect ce urmează a fi depus de către

_______________ în cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027

În urma anunţului dumneavoastră privind încheierea unui Acord de Parteneriat cu entităţi

de drept privat, pentru depunerea unei cereri de finanţare în cadrul Programului Incluziune și

Demnitate Socială 2021 – 2027, Apel „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru

copii”,

____________________ (denumirea entității) își exprimă intenţia de a participa ca partener

alături de instituţia dumneavoastră, îndeplinind toate criteriile de eligibilitate prevăzute la pct. V

din anunț.

Precizăm că ___________________(denumirea entității) se încadrează în categoria de

parteneri eligibili: _______________ (conform pct. IV din anunț).

De asemenea, organizaţia noastră a acumulat experienţă de ____ ani în domeniul

______________ (social sau sportiv sau cultural), dispune de personal specializat și de resurse

materiale pentru implementarea activităţilor propuse prin proiectul ce va fi depus spre finanțare

în cadrul apelului „Centre multifuncționale cu dotări sportive și culturale pentru copii”.

___________________(denumirea entității) propune întreprinderea următoarlor acțiuni esențiale

pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor proiectului, precum și a

contribuției în parteneriat:



Având în vedere cele prezentate, considerăm că organizaţia noastră poate deveni partener

în cadrul proiectui propus de dumneavoastră.

Dat

Reprezentant legal,

Nume şi prenume

Semnătura şi ştampila/semnătura electronică



Anexa 2

FIŞA PARTENERULUI

Date de identificare a partenerului

Denumire organizaţie și acronim (dacă este cazul)

Cod de înregistrare fiscală

Număr de înregistrare în

Registrul Comerţului / Registrul Asociaţiilor şi

Fundaţiilor

Anul înfiinţării

Date de contact (adresă, tel., fax, e-mail)

Persoana de contact (nume, poziţia în organizaţie)

Descrierea activităţii partenerului (relevantă

pentru acest proiect)

Menționați dacă în obiectul de activitate al

organizaţiei se regăsește prestarea de servicii

de natura celor care sunt necesare

implementării proiectului, conform cu

activitatea/activităţile pentru care doriţi să

fiţi partener.

Experienta relevantă a partenerului pentru

domeniul proiectului

Descrieţi experienţa privind implementarea

unor proiecte/operatiuni/contracte

relevante pentru apelul de proiecte

menționat.

Activitatea/activităţile relevante din cadrul

proiectului în care doriţi să vă implicaţi

Detaliaţi modalitatea de implicare a

organizaţiei dumneavoastră în elaborarea şi

implementarea proiectului. Descrieți acțiunile

propuse în cadrul acestei activități, cu

prezentarea aspectelor considerate esențiale

pentru obținerea rezultatelor așteptate și

atingerea obiectivelor și a contribuției în

parteneriat (valoarea adăugată a

parteneriatului în ceea ce privește utilizarea

eficientă a fondurilor).



Resurse umane Se va menționa numărul total de angajaţi, din

care personalul relevant/propus pentru

implementarea activităţilor în care ofertantul

dorește să se implice. Se va preciza care este

contribuția/implicarea fiecăruia în acțiunile

propuse mai sus.

Resurse materiale Se vor menționa resursele materiale ce vor fi

puse la dispoziția proiectului.

Sustenabilitate: Descrieţi măsuri/acţiuni de asigurare a sustenabilităţii activităţilor/serviciilor

după finalizarea proiectului.

Proiecte derulate/coordonate/administrate (inclusiv finanţate din fonduri nerambursabile) în

ultimii 3 ani. Pentru fiecare proiect relevant, completați câte un tabel după modelul de mai jos:

Titlul și codul proiectului 1(conform contractului de

finanţare – dacă este cazul)

Perioada de derulare

Calitatea avută în cadrul proiectului

(solicitant/partener)

Obiectivul proiectului

Stadiul implementării proiectului (în

derulare/finalizat)

Rezultatele parţiale sau finale ale proiectului

Valoarea totală a proiectului

Sursa de finanţare (bugetul de stat, local, surse

externe nerambursabile, surse externe

rambursabile, alte surse – vă rugăm să precizați)

Numele instituţiei finanţatoare (dacă este cazul)

Valoarea cofinanțării (dacă este cazul)

Titlul și codul proiectului 2 (conform contractului

de finanţare – dacă este cazul)

Perioada de derulare



Calitatea avută în cadrul proiectului

(solicitant/partener)

Obiectivul proiectului

Stadiul implementării proiectului (în

derulare/finalizat)

Rezultatele parţiale sau finale ale proiectului

Valoarea totală a proiectului

Sursa de finanţare (bugetul de stat, local, surse

externe nerambursabile, surse externe

rambursabile, alte surse – vă rugăm să precizați)

Numele instituţiei finanţatoare (dacă este cazul)

Valoarea cofinanțării (dacă este cazul)

Titlul și codul proiectului 3 (conform contractului

de finanţare – dacă este cazul)

Perioada de derulare

Calitatea avută în cadrul proiectului

(solicitant/partener)

Obiectivul proiectului

Stadiul implementării proiectului (în

derulare/finalizat)

Rezultatele parţiale sau finale ale proiectului

Valoarea totală a proiectului

Sursa de finanţare (bugetul de stat, local, surse

externe nerambursabile, surse externe

rambursabile, alte surse – vă rugăm să precizați)

Numele instituţiei finanţatoare (dacă este cazul)

Valoarea cofinanțării (dacă este cazul)



Data: _____________

Reprezentant legal,

Nume şi prenume,

Semnătura şi ştampila/semnătura electronică



Anexa 3

GRILA DE VERIFICARE A ELIGIBILITĂȚII ȘI CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE

Nr. crt. Criteriu de verificare DA NU Observații

I A fost respectat termenul limită de depunere a
documentelor

II Conformitatea documentelor
II.1 Au fost depuse toate documentele solicitate

II.2
Documentele respectă modelul publicat de Solicitant și
indică eligibilitatea candidatului

II.3 Formularele sunt integral și corect completate
III Eligibilitatea candidatului

III.1 Se încadrează în una din categoriile de parteneri
eligibili

III.2
Obiectul/domeniul de activitate corespunde cu tipul
serviciilor menţionate în anunţ

III.3
Are experiență în domeniul activităților pe care dorește
să le implementeze de min. 1 an

III.4
Îndeplinește toate criteriile de eligibilitate prevăzute
la pct. V din anunț



Anexa 4

GRILA DE EVALUARE TEHNICĂ

Nr. crt. Criterii de evaluare Punctaj
maxim

Punctaj
participant

1. Capacitatea operaţională 40
1.1 Resurse umane 25

Numărul de experţi cheie cu experienţă în tipul de activitate asumat
(dovedit prin CV) propuşi pentru activităţile proiectului:

• 1 - 2 experţi – 8 puncte
• peste 2 experţi –10 puncte

10

Evaluarea experților pentru care s-au depus CV-uri (media aritmetică a
punctajului obținut pentru fiecare expert):

• Expertiza mica – 5 puncte
• Expertiza medie – 10 puncte
• Expertiza avansata – 15 puncte

15

1.2

Proiecte/intervenţii anterioare sau în derulare
• 1 proiect/interventie – 10 puncte
• Mai mult de 1 proiect/interventie – 15 puncte

15

15

2. Capacitatea operațională/profesională 25

2.1

Dovada implementării unor proiecte relevante pentru activitatea propusa
• 1 proiect – 5 puncte
• între 2 și 3 proiecte – 10 puncte
• mai mult de 3 proiecte – 15 puncte

15

2.2

Dovada experienţei de cel puţin 1 an pentru serviciile pentru care aplică
• 1 an – 3 puncte
• intre 2 ani - 3 ani – 5 puncte
• intre 3 ani - 4 ani – 7 puncte
• mai mult de 5 ani – 10 puncte

10

3 Contribuţia partenerului la activităţile proiectului 35

3.1

Numărul de activităţi principale în care partenerul dorește să se implice
Domeniul SOCIAL

• 1 activitate – 5 puncte
• 2 activitati – 10 puncte

Domeniul SPORTIV
 1 activitate – 10 puncte

Domeniul CULTURAL
• 1 activitate – 5 puncte
• 2 activitati – 10 puncte

10

3.2

Impactul si sustenabilitatea activitatilor
• nesatisfacator – 0 puncte
• satisfacator – 5 puncte
• bun – 10 puncte
• foarte bun – 15 puncte

15

3.3 Organizarea si desfasurarea activitatilor (localizare activitati, rezultate
vizate si resurse necesare)

10

TOTAL 100
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